Problemas Planos em Coordenadas Cartesianas — Lista de Exercicios

1- Admitindo para funcio de tensdes o polindmio ¢ = ax? +bx* +cy*, determinar as forcas de

contorno na chapa retangular (com forcas de massa nulas) cujos bordos sdo x=0, x=I , e y= +
h/2.

Solucdo:

Substituindo na eq. bi-harmdnica, tem-se:
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2 - Determinar as tensdes na chapa para o carregamento da figura, usando a funcédo de tensdes:
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Solucéo: y

Substituindo na eq. bi-harmdnica, tem-se:

VZ(s, +0,)=0= ¢atende a bi-harménica.

As tensdes séo: 1 o, =— =< o, =ax+by
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Substituindo x =y tang, tem-se:
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